

ÉRTÉKLELTÁR GYERMEKSZEMMEL

2008. december 16-án különleges értékleltár született, és került bemutatásra a zalaszentgróti kistérségben. Ezen a napon nyílt meg az a gyermekalkotásokat bemutató kiállítás, amelynek témája a települések épített, természeti és szellemi értékeinek megjelenítése volt.



A ZalA-KAR Térségi Innovációs Társulás 2007 óta működteti az Oktatási és Kulturális Minisztérium által meghirdetett és támogatott Közkincs-Kerekasztal programot, amelynek egyik elemeként a társulás azt a célt fogalmazta meg, hogy elkészüljön a kistérségben az az Értékleltár, amely feltérképezi és számba veszi a településeken fellelhető értékeket, amelyekre építve elkészül a térség Közművelődési

Stratégiája. Ez biztosítja majd a kiindulópontját azoknak a készülő programoknak, amelyek fejlesztési lehetőségeket jelenthetnek a térség számára. Ezt a ZalA-KAR megalakulásától, 15 éve folyamatosan elsődleges feladatai közé sorolja.



TUDÓSÍTÁSOK

A munka finisében meghirdettünk egy rajzpályázatot a települések oktatási intézményeiben tanuló gyerekek számára *Értékeink* címmel.

A pályázatnak kettős célja volt. Egyrészt kíváncsiak voltunk, hogy a felnövő generáció a közvetlen környezetében meglévő értékek észrevételében mekkora affinitással rendelkezik, vajon az ő szemükben mi jelenik meg értékként. Másrészt úgy gondoltuk, hogy ez kiváló nevelési lehetőség a településhez való kötődés, az identitástudat erősítése terén.

A pályázatra 271 gyermekalkotás érkezett. Figyelembe véve, hogy a munkák között kollektív alkotások is voltak, ez a program 298 gyereket mozgatót meg. A beérkezett munkákból a térség központjában, Zalaszentgróton a Tömegszervezetek Házában kiállítást rendeztünk. Ezen a programon a három életkori kategóriában helyezett munkák alkotóin kívül a települési önkormányzatok, civil szervezetek és a közművelődési munkát segítő, a mozgókönyvtárak munkáját koordináló zalaegerszegi Deák Ferenc Megyei Könyvtár, és a keszthelyi Fejér György Városi Könyvtár felajánlásának segítségével 39 gyermekalkotást jutalmazhattunk meg.

A beérkezett pályaművek legszebb darabjaiból pedig megszületett a Társulás 2009. évi gyönyörű naptára, azért, hogy a tehetség és az érték valóban **érték** maradjon.

Gergely János

